



## **В городе Краснокамске перед судом предстанет пермяк, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище бывшей супруги**

Следственным отделом по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Перми. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По данным следствия, поздним вечером 29 июня 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения вблизи жилого дома, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, не имея законных оснований и разрешительных документов, незаконно проник в жилище бывшей супруги, против её воли. После чего, обвиняемый остался в данной квартире, и незаконно пребывал в ней против воли потерпевшей, определенное время. Его преступные действия были пресечены прибывшими сотрудниками полиции, которые вывели мужчину из квартиры потерпевшей.

Аналогичное преступление обвиняемый совершил ранним утром 30 июня 2018 года. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый вновь незаконно проник в жилище бывшей супруги.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

13 Сентября 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1255446>